



6时许的配送大厅,人们已经开始忙碌了

疫情防控期间,呼和浩特各大农贸市场内的“米袋子”“菜篮子”“果盘子”备受市民关注。4月14日,北方新报正北方网记者再次探访美通农产品批发市场,带大家一起了解蔬菜的供应、保障和防疫情况。

14日6时30分,天蒙蒙亮,记者到达美通农产品批发市场,从外地运送过来的蔬菜已经抵达市场内,这里一片热闹繁忙的景象。在各个摊位前,各类新鲜蔬菜排放整齐,品种丰富,色泽饱满。

记者看到,配送中心每位工作人员均规范佩戴口罩、一次性手套,每个商户都准备了消毒水,给开进来的货车仔细消毒,商户们打包、搬运、装车,忙碌中井然有序。

蔬菜配送中心业务经理高静说,“每天从凌晨就开始热闹起来,在蔬菜配送中心聚集了近百个蔬菜经营户摊位,摊主们对配送蔬菜进行分拣、打包,待包装后统一装车,并由专车统一完成配送。”高静表示,如今市民餐桌上的各类新鲜蔬菜,可以说都经历了披星戴月的仪式感,凌晨分拣后打包成一个个蔬菜包,最后统一完成配送。

高静介绍,美通农产品批发市场蔬菜配送大厅是呼和浩特较为集中的配送中心,每天市区和旗县的酒店、超市、企业及机关食堂的蔬菜均由这里配送。外地蔬菜进入大厅前要全面消杀,该中心每日蔬菜配送量在30吨左右,100多个蔬菜品种。美通批发市场是内蒙古地区规模最大、辐射范围最广、吞吐能力最强的农畜产品一级批发市场,8个商品交易区,包括蔬菜、水果、肉食水产、副食调料海鲜、粮油、干果、小商品。这里集中了全国各地农产品的经销商、批发商和大宗商户近1600户入驻,承担了呼和浩特市及周边旗县区城乡居民80%以上农畜产品的供应任务。

疫情防控期间,全区各级商务主管部门和市场监管部门把做好生活必需品市场供应工作作为重中之重,科学部署,加强价格监管,确保群众购买到放心、安全和价格稳定的生活必需品。

你吃的菜经历了

披星戴月的仪式感

文·摄影/北方新报正北方网记者 刘睿 首席记者 牛天甲 见习记者 费捷



对货物通道进行消杀

清点货物

装车准备送货